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DaTi TecnNicl - TEcHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES
Datos TecNIcos - TECHNISCHE DATEN - TEXHUYECKUME OAHHBLIE - TEXNIKA = TOIXEIA
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Dami operanvi - OPERATING DATA - DONNEES DE SERVICE - DATOS OPERATIVOS - ALLGEMEINE DATEN - OMEPATUBHBLIE [OAHHBIE = AEITOYPTIK'A STOIXEIA

Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Dimensiones - Abmessungen - NabapuTbl - AlAOTACELG 184x84x60h
Peso netto - Net weight - Poids net - Peso neto - Nettogewicht - Bec HeTTo - KaBapd Bapog 66 Kg
Carico a pavimento - Load on floor - Charge au sol - Carga en el suelo - Bodenlast -Harpyaka Ha non-®optio danédou 190 Kg/m2
CARATTERISTICHE IDRAULICHE - HYDRAULIC FEATURES - CARACTERISTIQUES HIDRAULIQUES - CARACTERISTICAS HYDRAULICAS

HYDRAULISCHE EIGENSCHAFTEN - ["'MAPABIIMYECKVE XAPAKTEPUCTTUKU = YAPAYAIKA XAPAKTHPIZTIKA

Capacita ( roppo pienc) - Capacily (1o overflow) - Capaci (autrop plein) 225 Lt
Capacidad (al rebosadero) - Wasserkapazitét (zum tiberlaufen) EMKOCTS (Mpu NOSHOM 3arpy3ke) - IKavotnTa UrepxeiNlong

Bocchette Jet - Jets - Buses - Boquillas - Dlisen - ®opcyHku cTaHaapTHble - ZTouta Jet 4
Bocchette mini-jet - Mini-jets - Buses mini-jet - Boquillas mini-jet - Dlisen mini-jet -®opcyHku “mini-jet” - Ztopa mini jet 6

Air jets - Air jets - Jets d’air - Jets de aire - Luftdlisen - ®opcyHku Bo3ayLLUHbIE - Air jet 12/18

CARATTERISTICHE ELETTRICHE - ELECTRICAL FEATURES - CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES - CARACTERISTICAS ELECTRICAS
ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN - QJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU - HAEKTPIKA XAPAKTHPIZTIKA

WHIRPOOL AIR SYSTEM
Tensione - Voltage - Tension - Voltaje - Spannung -Hanpsi>keHue -Tdon 230V 230V
Frequenza - Frequency - Fréquence - Frecuencia - Frequenz - YactoTa -ZuxvomTa 50 Hz 50 Hz
Potenza assorbita - Absorbed power - Puissance absorbée - Potencia absorbida
Leistungsaufnahme lMoTpebnsiemasi MOLWHOCTb - ATloppodoUpevVn oYX UG 0,73 kW 0,4 kw
Corrente - Power - Courant - Corriente - Strom - Cuna Toka - PeUua 3,3A 1,74 A
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Dimensioni in cm - Tolleranze dimensionali 5mm - BluBleu si riserva il diritto di modificare le parti tecniche qui riportate senza I'obbligo di preavviso.
-1- Dimensions in cm- Dimensional tolerance 5mm. BluBleu reserves the right to change the technical data contained herein without prior notice.
Dimensions en cm - Tolérances dimensionelles 5mm. Blubleu se réserve le droit de modifier les données techniques contenues dans ce document sans préavis.
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- Punto di uscita linea elettrica - Punto di alimentazione rubinetteria bordo vasca 1/2” - - Punto di connessione alla colonna di scarico 1 1/2” - Eventuale posizione rubinetteria a muro.

- Point of power line output - Supply point for bath rim tap 1/2” - Connection point to pop up waste 1 1/2”. - Possible wall tap position.

- Point de sortie de la ligne électrique - Point alimentation robinetterie bord baignoire 1/2” - Point de raccordement au vidage 1 1/2”. - Eventuelle position robinetterie au mur.

- Punto de salida de la linea electrica - Punto de alimentacion griferia borde de labahera 122" - Punto de conexion al desagiie 1 1/2”. - Eventual posicion griferia a la pared.

- Anschluss elektrische Leitung - Anschluss Wannenrand Armaturen 1/2” - Anschluss zur Ablaufgarnitur 1 1/2”. - Mogliche Position Wandarmatur.

-Touka BbIXO[a B CTeHe KJIMHNW INEKTPNYeaKOro Toka -Touka rnofaym BoAbl Ha a/icTeMy KpaHOB Ha Kpato BaHHbI - Touka NMOAKITIOYEHNA K CTOYHOW KOJIOHHE -Bo3morkHoe NonoxeHwe CTeHHOM aicTeMbl KpaHoB

- Emroixio onpeio €680 NAEKTPIKAG YPapUAG - ZNPEIO TPO@OSOTNONG USPAUNIKWV - Xnpeio oUvdeoNG 0T oTrAN KPONC - Evexopevn emmoiia 6o USPOUNKWY E§appdTwy

Posizionamento pompa e blower - Pump and blower position - Position pompe et blower - Colocacion bomba y blower
Position Pumpe und Blower - Pacnono>xeHue Hacoca un cudoHa-TornoBgtnon aviAiag kat blower -

BLu Two BLu Mix BLu AR

Dimensiones en cm - Tolerancias dimensionales 5mm. BluBleu se reserva el derecho de modificar los datos técnicos contenidos en este documento sin previo aviso.
MaBe in cm - MaBtoleranzen 5mm. BluBleu behalt sich das Recht vor, die hierin enthaltenen technischen Angaben ohne vorherige Ankiindigung zu andern. -2-





